JEGYZŐKÖNYV

Készült  Vereb Község Önkormányzat Képviselő – testületének  2010. február 11 -én 18 órától tartott nyilvános üléséről.
Az  ülés  helye:  Polgármesteri Hivatal ülésterme
2477 Vereb,    Fő  út 10.
Jelen vannak:  Kurcz  Mária                                                    polgármester

Kerekes Erzsébet                                             alpolgármester
Háder János                                                      képviselő
Kiss Gyula                                                        képviselő

                        Nagy  Károly                                                    képviselő

                        Szabó István                                                     képviselő
                        Török Tamás                                                    képviselő

valamint

                   Kmetz  Norbert                                                  körjegyző
Kurcz Mária polgármester: Megköszönti a megjelenteknek. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a 8 megválasztott Képviselő – testületi tagból 7 jelen van.
Javaslatot tesz az  ülés napirendi pontjaira az alábbiak  szerint:

1./ Beszámoló az előző ülés óta végzett munkáról

     Előadó: Kurcz Mária polgármester

2./ Az Önkormányzat 2010. évi költségvetése

     Előadó: Kurcz Mária polgármester
3./ A 2010.évi költségvetéshez kapcsolódó határozatok

     Előadó: Kurcz Mária polgármester

4./ Települési rendezési terv módosítása

     Előadó: Kurcz Mária polgármester

5./ Idegenforgalmi adó megállapítása

     Előadó: Kurcz Mária polgármester
6. /”Verebi Tiszteletbeli Polgár” cím adományozásáról R.

     Előadó: Kurcz Mária polgármester

7./ Vagyongazdálkodási rendelet módosítása

     Előadó: Kurcz Mária polgármester

8./ Házi szociális gondozási díj megállapítása

     Előadó: Kurcz Mária polgármester

9./ Közfoglalkoztatási terv 2010.
     Előadó: Kurcz Mária polgármester

                                     10./ Egyebek

A Képviselő-testület a napirendi pontokra tett javaslatot 7 igen szavazattal, ellen szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.
AZ ELSŐ NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Beszámoló az előző ülés óta végzett munkáról
     Előadó: Kurcz Mária polgármester
Kurcz Mária polgármester az írásban kiküldött beszámolót szóban nem egészítette ki.
A beszámolót a Képviselő-testület határozat hozatal nélkül tudomásul vette.

MÁSODIK NAPIREND TÁRGYALÁSA:
2./ Az Önkormányzat 2010. évi költségvetése

Előadó: Kurcz Mária polgármester
Kurcz Mária polgármester  az írásban kiküldött előterjesztést szóban nem egészítette ki.
HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kiss Gyula képviselő: Az előterjesztés nem tartalmazza a polgármester költségtérítését, vagyis jelentősen kevesebb összegben. Ezt nem tartom jónak.

Háder János Pénzügyi Bizottság tagja:  A bizottság elfogadásra javasolja a tervezetet. Az előirányzatok a jelenlegi ismereteink szerint készültek. Kéri a polgármesterasszonyt, mint eddig továbbra is megfelelően képviselje a település anyagi érdekeit a társuláson belül és minél kevesebb pénz kerüljön átadásra, már csak azért is, mert ezeknek a pénzeknek az útját nem sikerül mindig végig kisérni.

Kurcz Mária polgármester: Március 1-től a számlával igazolt költsége van betervezve a polgármesternek. Havi rendszeres költség a telefonszámla. Természetesen még az útiköltség egy-egy értekezletre, rendezvényre lehet még. Be van tervezve a Közösségi ház vezető havi 10 000 Ft-os telefon költsége is.

A társulások gazdálkodására gyakorolt véleményezési jog mindenki számára ismert. Igyekszünk azért kordában tartani a dolgokat több-kevesebb sikerrel. Az biztos, hogy a társulási többlet normatíva a nagyobb  településeknek kedvez.
Az előterjesztésnek megfelelően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta

1./2010.(II.15.) KT Rendeletét az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről
/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletében található./

HARMADIK NAPIREND TÁRGYALÁSA:

3./ A Költségvetéshez kapcsolódó határozatok
     Előadó: Kurcz Mária polgármester
Kurcz Mária polgármester:  Az előbb említett költségtérítések kifizetéséhez kéri a Képviselő-testület határozat hozatalát.

1./ 2010.(II.11.) KT. Határozat

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Közösségi ház és Könyvtár vezetőjének ( Kerekes Erzsébet )mobil telefonköltségéhez havi 10 000 Ft-tal hozzájárul. A kifizetés fedezete az Önkormányzat 2010. évi költségvetésében szerepel.
Felkéri a jegyzőt a határozat végrehajtásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Határidő:  Folyamatos
Felelős:    Kmetz Norbert jegyző

Ezt a határozatát a Képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta.

2./ 2010.(II.11.) KT. Határozat

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2010. március 1-től a Polgármester ( Kurcz Mária ) költségeit az általa benyújtott számlák alapján téríti meg. A kifizetés fedezete az Önkormányzat 2010. évi költségvetésében szerepel.

Felkéri a jegyzőt a határozat végrehajtásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Határidő:  Folyamatos

Felelős:    Kmetz Norbert jegyző

Ezt a határozatát a Képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta.

NEGYEDIK NAPIREND TÁRGYALÁSA:

4./ Települési rendezési terv módosítása
     Előadó: Kurcz Mária polgármester

Kurcz Mária polgármester: az írásban kiküldött anyagot a szóban azzal egészítette ki, hogy ez az anyag egy munka anyag . természetesen az itt elhangzott javaslatok, vélemények be kerülnek az elfogadásra javasolt módosításba. 
:
HOZZÁSZÓLÁSOK:
Kerekes Erzsébet alpolgármester:  Szakmai igényességgel készült munka az előterjesztés. 
ÖTÖDIK NAPIREND TÁRGYALÁSA:

5./ Idegenforgalmi adó megállapítása
     Előadó: Kurcz Mária polgármester

Kurcz Mária polgármester: Szóbeli előterjesztésében elmondja, hogy a TDM pályázat beadásakor vállalta a település az Idegenforgalmi adó rendelet megalkotását.
Az előterjesztésnek megfelelően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta

2./2010.(II.15.) KT Rendeletét az Idegenforgalmi adóról

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletében található./

HATODIK NAPIREND TÁRGYALÁSA:

6./ „ Verebi Tiszteletbeli polgára” cím adományozása
     Előadó: Kurcz Mária polgármester
Kurcz Mária polgármester: Szóbeli előterjesztésében elmondja, hogy már a Jegyző úr a kérésnek megfelelően elkészítette a rendelettervezetet.
Az előterjesztésnek megfelelően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta

3./2010.(II.15.) KT Rendeletét a „ Vereb Tiszteletbeli Polgára” elismerő cím adományozásáról

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletében található./

HETEDIK NAPIREND TÁRGYALÁSA:

7./ A vagyongazdálkodási rendelet módosítása
     Előadó: Kurcz Mária polgármester

Kurcz Mária polgármester szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy a 2009. évi vagyonmozgás aktualizálását tartalmazza a rendelet tervezet.
Az előterjesztésnek megfelelően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta

4./2010.(II.15.) KT Rendeletét a Vagyongazdálkodásról szóló rendelet módosításáról

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletében található./

NYOLCADIK NAPIREND TÁRGYALÁSA:

8./ Házi szociális gondozási díj megállapítása

     Előadó: Kmetz Norbert polgármester

Kurcz Mária polgármester szóbeli kiegészítésébe elmondja, hogy a normatíva támogatások és az Önkormányzattól kért térítési díj kiegészítés két helyi szociális gondozó bérét és annak járulékát fedezi. Nem érti, miért van szükség a térítési díjra is. Sajnálja, hogy az erről szóló jegyzői egyeztetésre a Jegyző úr távollétében nem kapott meghívást.

Kiss Gyula képviselő: Kérdése a Jegyző úrhoz, hogy mi történik, ha nem fogadjuk el a térítési díj javaslatot?

Kmetz Norbert jegyző: Akkor a verebi ellátottak nem fizetnek térítési díjat és a szolgáltatónak el kell számolnia a támogatással. Ha  az ellátás többe kerül, mint a normatíva lehet tárgyalni arról, ki fizeti a többlet költséget.

Az előterjesztésnek megfelelő rendelet tervezetet a Képviselő-testület 0 igen  és 7 nem szavazattal  elutasította.

KILENCEDIK NAPIREND TÁRGYALÁSA

9./ Közfoglalkoztatási terv

     Kurcz Mária polgármester

Kurcz Mária polgármester szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy a 2009. évi közmunka és annak tervezési mozzanatai minden képviselő előtt ismertek. Ez a terv a 2010. évi közmunka program tervezése, ütemezése.

E tárgyban a Képviselő-testület a következő határozatot hozta:
3./ 2008.(VI.30.) KT. Határozat

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Vereb Község Önkormányzat 2010. évi Közfoglalkoztatási tervét a beterjesztett formában és tartalommal jóváhagyja.
Felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtásával kapcsolatos intézkedések megtételére.
Határidő:  Folyamatos.
Felelős:    Kurcz Mária polgármester

Ezt a határozatát a Képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta.

TIZEDIK NAPIREND TÁRGYALÁSA

10./  Egyebek

a, Környezetvédelmi hatásvizsgálat
    Előadó: Kurcz Mária polgármester

Kurcz Mária polgármester szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy a KEOP pályázat első fordulójában jogszabály változás miatt,  el kellett készíteni a vízjogi engedély környezetvédelmi hatásvizsgálatát. A határidő szorítása miatt adott megbízást a Progressió Mérnöki Irodának. Kéri az irodával kötött szerződés jóváhagyását.
E tárgyban a Képviselő-testület a következő határozatot hozta:

4./ 2010.(II.11.) KT. Határozat

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy  a  Vereb Község Szennyvízcsatorna-hálózatának kiépítése előzetes Környezetvédelmi Hatásvizsgálat elkészítésére Kurcz Mária polgármesternek a Progressió Mérnöki Iroda Kft. ( 1125 Budapest, Galgóczy köz 6) kötött vállalkozási szerződését jóváhagyja.

Felkéri a polgármestert  a  határozat végrehajtásához kapcsolódó intézkedéseket tegye meg.

Határidő:  2010. április 30.

Felelős:    Kurcz Mária polgármester

Ezt a határozatát a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta

b./ Pályázat Óvoda áthelyezésére az iskola épületébe
     Előadó: Kurcz Mária polgármester
Kurcz Mária polgármester: Szóbeli előterjesztésében elmondja, hogy az engedélyes terv 2008. évi. Az  óta  most van olyan pályázat, mely lehetővé tesz, hogy az Óvoda áthelyezésére az Iskola épületébe támogatáshoz jusson az Önkormányzat. Kéri a Képviselő-testületet támogassák a szóban ismertetet határozati javaslatot.
E tárgyban a Képviselő-testület a következő határozatot hozta:

5./ 2010.(II.11.) KT. Határozat

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Gárdony Város gesztorságával működő Óvoda fenntartó intézményi társulás pályázatát az 1/2010 ÖM rendeletben kiírt „Közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése” pályázat beadásához az alábbi feltételeket biztosítja:

· Önkormányzatunk munkatársai a pályázati anyagot összeállítják.

· Önkormányzatunk vállalja a pályázat önrészét (20%),

-      a pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárás,

        valamint a pénzügyi lebonyolításhoz kapcsolódó költségek megtérítését Gárdony Város Önkormányzatának külön megállapodás szerint.

Felkéri a polgármestert  a  határozat végrehajtásához kapcsolódó intézkedéseket tegye meg.
Határidő:  2010. február 15..

Felelős:    Kurcz Mária polgármester
Ezt a határozatát a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta

c./  Szennyvíz beruházást követő üzemeltetés
     Kurcz Mária polgármester
Kurcz Mária polgármester az írásban kiküldött határozati javaslatot szóban nem egészítette ki.
Ezt követően e tárgyban a Képviselő testület a következő határozatokat hozta:

6./ 2010.(II.11.) KT. Határozat
DRV ZRT ÜfmV-0728/2009. iktató számú előzetes nyilatkozatban vállalta a településünk szennyvízének az agárdi szennyvíztisztító telepen történő fogadását. Az agárdi szennyvíztisztító telep bővítése az Európai Unió Strukturális Alapok Környezetvédelmi és Infrastruktúrális Operatív Program keretében valósult meg, a telep bővítése a Vereb településen keletkező szennyvízmennyiség figyelembe vételével történt, így a szennyvízelvezetés megépítése után a szennyvíztisztító telep hosszútávon fogadni tudja a település szennyvízét.

Önkormányzatuk kifejezi abbéli szándékát, hogy a műszaki átadás-átvétel és üzembe helyezési eljárást követően a szennyvízcsatorna hálózat üzemeltetésére megbízást ad a DRV Zrt-nek.

Ugyancsak kifejezi szándékát a DRV Zrt-nek a település 100 000 Ft értékű részvény vásárlásával történő tulajdonjog szerzési igényét, így mint tulajdonos mentesül az üzemeltető kiválasztását megelőző közbeszerzési eljárásról.

Felhatalmazza a polgármestert az előzetes üzemeltetési megállapodás megkötésére, a részvény vásárlás lebonyolítására.

Határidő: 2010. március 15.

Felelős: Kurcz Mária polgármester

Ezt a határozatát a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta

Az ülésen több napirend tárgyalására nem került sor, Kurcz Mária polgármester az ülést bezárta.

K.m.f.
                           Kurcz  Mária                                                Kmetz Norbert
                           polgármester                                                    körjegyző

